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6 грудня, в Україні відзначають День Збройних сил. 

День встановлений Верховною Радою України в 1993 

році законом «Про Збройні сили України». Свято 

з’явилося в календарі українців після здобуття 

Україною незалежності, коли було прийнято закон «Про 

Збройні сили України». 

Наша гімназія також підтримує традицію 

відзначати цей день. Зокрема, учні взяи участь у 

створенні святкових стіннівок та малюнків, виховні 

заходи пройшли в кожному класі. До старшокласників 

завітали гості з академії Національної гвардії України. 

Також відбулась планова тренувальна евакуація 

учнів 1-11 класів. Після п’яти коротких дзвінків, які 

сповістили працівників й учнів школи про виникнення 

надзвичайної ситуації та про початок екстреної 

евакуації, учні у супроводі вчителів організовано йшли 

до виходів, а далі – до спеціально визначеного            

місця, на якому шикувалися по класах. 
 

 

КАЛЕНДАР ПАМ’ЯТНИХ ДАТ 

 

 

ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Новорічна казка» 

Напередодні свята Нового року в гімназії 

відбулася виставка малюнків «Новорічна казка». 

Метою провеведення конкурсу було 

формування вміння бачити, усвідомлювати красу 

та багатство у навколишньому світі, розвивати 

вміння спостерігати, аналізувати, вивчати традиції 

рідного краю. 

В роботах діти розкрили чарівний світ 

новорічних свят, мали змогу написати свої 

побажання Діду Морозу. 

Малюнки вражають безмежною фантазією, 

творчим натхненням, яскравим настроєм. 
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Нещодавно відбувся Всеукраїнський 

турнір з греко-римської боротьби 

присвячений пам’яті та на честь 70-річчя з 

дня народження Заслуженого тренера 

України Миколи Пустовалова. Учень 6Б 

класу нашої гімназії Некрасов Данило 

завоював почесне ІІІ місце.  

14-21 грудня в м.Коломия відбувся 

Чемпіонат України 2021 з пауерліфтингу 

серед учнів ДЮСШ. Вітаємо спортсменів 

нашої гімназії: Беседіна Максима, 

Крушельницького Євгена, Кльонова 

Владислава з вдалим виступом. 

 
 

ПРО СПОРТ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Новорічні пригоди 

Сюжет, який починається, як проста дитяча казка 

несе в собі дуже цікаву дорослу мудрість. Четверо 

звичайних дітей потрапляють у незвичайний дім свого 

дядька-професора. Що на них чекає? Звичайні 

канікули? Чи таємничі пригоди?  Учні 5-х класів 

відвідали новорічну виставу «Хроніки Нарнії» у 

Палаці студентів Харківської юридичної академії ім. 

Ярослава Мудрого.  

Початкові класи відвідали циркову виставу.  Діти 

отримали незабутні враження та новорічний настрій. 

Похід до цирку завжди бажаний та цінний подарунок. 

Наближення Нового року багато хто починає 

відчувати, коли на прилавках магазинів з'являються 

новорічні іграшки – різнокольорові кулі, пухнасті 

гірлянди, інша ялинкова мішура. При погляді на 

блискучі, як дзеркало, ніжні та крихкі новорічні 

кульки в кожному дорослому прокидається дитина. 

П’ятикласники доторкнулися до прекрасного і 

здійснили подорож на ялинкову фабрику іграшок. 
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Рік, що минає був насичений різними 

подіями та колосальним досвідом. Обміркувати 

все, що сталося, розставити нові пріоритети, 

спланувати майбутній рік і, звичайно, 

відпочити.  

Учні гімназії відвідали новорічну виставу та 

отримали солодкі подарунки від Харківського 

міського голови І.О.Терехова. Дякуємо за 

неймовірні враження та проникливу гру акторів. 

НОВОРІЧНЕ ДИВО  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Парад зимових свят відкриває День Святого Миколая. 

19 грудня діти всього світу, розплющивши очі, 

шукають під подушкою подарунки від чарівника.  

У стінах нашої гімназії проходила благодійна 

акція, за умовами якої кожен охочий міг побути у ролі 

Миколая та поділитися своїми подарунками з 

вихованцями дитячих будинків. Дякуємо всім охочим, 

які взяли участь, адже завдяки вам діти отримали 

подарунки від чарівника та не втратили віру в дива. 

ЧАРІВНІ МИКОЛАЙЧИКИ 

 

 

Яка річ є найголовнішою при святкуванні Нового року? 

Звісно настрій! Без новорічного настрою дива не 

трапляються. Можна з упевненістю сказати, що учні 

нашої гімназії підуть на зимові канікули з позитивними 

емоціями та враженнями.  

Всі учні з нетерпінням чекають цього дня, коли до них 

завітає чарівна новорічна казка з Дідом Морозом, 

Снігуронькою, подарунками, яскраво-казковим бал-

маскарадом та, звичайно ж, веселим хороводом навколо 

красуні-ялинки. Нещодавно в актовій залі гімназії 

відбулися новорічні свята для учнів 1-х-4-х класів. Діти 

отримали масу задоволення, незабутніх вражень та 

позитивних емоцій, показали свої таланти під час 

виступів, проявили спритність та ерудованість у 

конкурсах. 

Сподіваємося, що святковий настрій залишиться у всіх 

надовго！ 

На фото вручення новорічних подарунків від 

Харківського міського голови І.О.Терехова. 

 

 

 

 

 

 

Турухіна Катерина, 

учениця 8-В класу 

ДИВА ТРАПЛЯЮТЬСЯ 

 

 

Хай Новий рік у вишиванці 

Розбудить вас щасливо вранці, 

І принесе у вашу хату —  

Усмішок й радощів багато. 

Розбудить приспані надії, 

Зерном і щастям вас засіє, 

Зігріє миром і любов’ю 

І подарує вам здоров’я! 


